

ОТЧЕТ

от Читалищното Настоятелство на Н.Ч."Изгрев - 1929 г."-с.Саранско , общ.Стралджа за 2022 г.

През изминалата 2022 г. съгласно гласувания бюджет за годината , читалището разполагаше с 6607 лв. . От тях 6187 лв. държавна субсидия , 60 лв. собствени приходи от чл.внос , 250 лв. транспортни разходи за фолклорната група и преходен остатък от 63 лв. Ежемесечно в Община Стралджа се предават отчети за изразходваните средства , които в края на годината се сбирuvat в общ годишен отчет както следва : (приложен годишен отчет за 2022 г.).

Библиотеката се помещава в стая от 20 м2 и има на разположение 2410 собствени книги.Регистрираните читатели са 30 , а дарените ни през годината книги са 150 . Библиотекарката Донка Желева Русева ежeмесечно осигурява на желаещите читатели по 10 бр. нови книги от читалището в гр.Стралджа .

За провеждане на мероприятията си ползваме зала от 100 м2 , разполагаща с отопление и музикална уредба . Женската ни певческа група е съвместна с групата на читалището в с.Тамарино , а всяка събота желаещите да изучават български народни хора посещават хоротеката .

Изпълнението на Културния календар включваше провеждането на следните празници :

1. "Бабин ден " - 21.01.2022 г. пресъздаване на народния обичай Бабуване и последвало тържество .
2. Трифон Зарезан - 14.02.2022 г. отпразнувахме със зарязване на лози и дегустация на вина от местни винопроизводители .
3. Освобождението на България от османско иго - 03.03.2022 г. отбелязахме с поднасяне на венец и цветя на паметника на загиналите във войните войни от с.Саранско .
4. Деня на жената - 08.03.2022 г. след проведеното годишно отчетно – изборно събрание жените на селото ни бяха поздравени по случай празника с музикална програма на оркестър "Преслав" – гр.Ямбол .
5. Съвместната женска , фолклорна , певческа група между нашето читалище и Н.Ч."Светлина - 1932 г." – с.Тамарино участва в певческите събори - "Мараш пее" – гр.Стралджа и "С песните на Комня Стоянова" - гр.Средец , където бяхме отличени с втора награда .
6. Храмовият празник на местната църква "Рождество Богородично" на 08.09.2022 г. се проведе само с посещение в църковния храм .

Читалищното ръководство дава своята положителна оценка за работата на Донка Желева Русева , която изпълнява длъжността работник – библиотека .С проведените заседания и съвместната работа с членовете на читалището през годината успяхме да реализираме изпълнението на бюджета , културния календар и дейностите в читалището .Благодарим на всички членове на читалището за отзивчивостта , съдействието и помощта им през цялата година .



Председател на Ч.Н. 

Членове на Ч.Н. : 